


Mezinárodní folklorní festival Červený Kostelec 2006
Na pět dní se Červený Kostelec změnil v centrum folklorního světa. Festival rozzářil a rozjásal město.

Ve středu před nastoupenými soubory zahájili festival Kate-
řina Kultová, Jiří Hanuš a Petr Mědílek.

Nejen nádherné kroje, melodie a tance souboru z Baškirska
ocenili diváci, ale také sportovní výkony tanečníků.

Temperamentní i citlivá vystoupení ocenili diváci potleskem
denně v amfiteátru i v sobotu v kostele.

Barevností krojů, temperamentem, originální muzikou roz-
jásali Mexičané amfiteátr již při prvním vystoupení.

Čtyřletý tanečník Man z Cookových ostrovů se stal miláčkem
publika. Soubor vyhrál cenu diváků. 

Sobotní mši svatou v chrámu sv. Jakuba celebroval Mons.
Josef Socha, zpívali a dary přinesli členové souborů.  
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Šachisté nezaháleli
Naši šachisté ani o prázdninách nezaháleli. Začátkem června
se zúčastnili mezinárodního turnaje OPEN FIDE Náchod.
Nejlépe se vedlo Martinovi Kuru, který se ziskem 5,5 b z 9
obsadil pěkné 20. místo a nechal za sebou spoustu šachistů
s ELEM vyšším, než má sám. Velmi dobře také obstál Libor
Brát, reprezentující městského rivala Sokol JOSI, který se ta-
kového klání zúčastnil poprvé a hned získal 50% bodů a ob-
sadil 42. místo. Ostatní naši borci se umístnili v poslední
čtvrtině startovního pole.

Ve druhé polovině července si ctitelé 64 polí odskočili na
velký šachový festival do Pardubic. V rapidu dvojic si Ky-
silko se Světinským neporadili se silnou konkurencí šachis-
tů republik bývalé SSSR a každému se podařilo zdolat jen
jednoho soupeře. Lépe se vedlo Jardovi Vackovi v blesko-
vém turnaji jednotlivců, když získal 2,5 b ze 7 a osadil 30.
místo ze 40 účastníků.

V srpnu se uskutečnil v Tip-sport baru bleskový turnaj
místních šachistů, který svou účastí okořenila rodina tří ge-
nerací Vacků z Ostravy. Nakonec zvítězil nejstarší z nich,
Antonín, na druhém místě skončil Martin Kuru před Jardou
Vackem. O 4.-6. místo se podělili Kaválek, Mastík a Vacek
Antonín junior se ziskem 7 b. Pěkného klání se zúčastnilo 12
šachistů, z toho 1 žena. Poděkování za uspořádání si zaslou-
ží firma Podlahy Kaválek i celá family Vacků.             -VS-

Kostelečtí mladí rybáři na Rozkoši
Ve dnech 14. - 18. června proběhl na Rozkoši již 25. ročník
rybářského tábora pro mládež MO Českého rybářského sva-
zu Červený Kostelec. Sedm dětí si to letos opravdu užilo. Po-
časí nám po mnoha letech přálo, tepla bylo na rozdávání,
koupání příjemné a hlavně - ryby byly při chuti. V konečném
bilancování se nachytalo 340 kaprů, 40 cejnů, 10 plotic a 3
úhoři. Dost nám dali zabrat 2 rackové, kteří se zamotali do
rybářských vlasců.

Poděkování patří vedení ATC Rozkoš za rezervaci neob-
vyklého místa, pekárně Geisler za dovoz pečiva, kuchařce
paní Laš~ovičkové a vedoucím, kteří se o děti starali.

Je jen škoda, že se tábora nezúčastnilo více dětí, nebo~
kde jinde mohou získat rybářské dovednosti a um, než při
společném rybaření v tomto atraktivním rybářském revíru.

Petr Plíštil, vedoucí kroužku

Besedy s žáky devátých tříd
Jako každým rokem, tak i letos se v rámci činnosti vlasti-
vědného spolku našeho města uskutečnily v červnu přednáš-
ky a besedy s žáky devátých tříd ZŠ Václava Hejny. Tema-
tem byl “Červený Kostelec v době I. republiky a dnes”. Ing.
Čeněk Hubka pozorně naslouchajícím i dotazujícím se žá-
kům rovněž vysvětlil, co je samospráva a státní správa, jak
se vytváří a co je náplní práce. Znovu se potvrdilo, že mlá-
dež, která končí základní školní docházku a pomalu vstupu-
je do praktického života, má zájem nejen o věci, které se jí
bezprostředně dotýkají, ale i o dění veřejné a obecné. Vede-
ní školy by tuto skutečnost nemělo opomíjet a vlastivědným
spolkem podanou ruku ke spolupráci by mělo více využívat.
Mladí lidé jakoukoliv osvětu nesporně potřebují a domnívám
se, že je-li jim přístupně a srozumitelně prezentována, rádi ji
přijímají. -Č-

Stolínský Křečák 2006
V sobotu 15. července se ve Stolíně uskutečnil již VIII. roč-
ník turnaje v pétanque STOLÍNSKÝ KŘEČÁK. Letos se ho
zúčastnilo 22 tripletů z třinácti klubů z celé republiky a mi-
mo jiné i reprezentanti, kteří nás budou zastupovat na MS
v Grenoblu  (tým VARAN Karlovy Vary) . Účast byla slab-
ší než v předchozích ročnících, což bylo způsobeno konku-
rencí čtyř turnajů konaných ten samý den. I přesto byl náš
turnaj nejlépe obsazen (jak kvalitativně - tak i kvantitativně).

Pořadí v hlavním turnaji: 1. místo - Mirek Neoral, Alena Je-
línková (oba KLIP Litovel), Martin Pírek (HRODE Krum-
sín), 2. místo - Mašek Pavel, Vencl Aleš, Klusová Lucie
(všichni 1. KPK Vrchlabí), 3. místo - Hašek Milan (SLOPE
Brno), Vokrouhlíková Romana (POP Praha), Hejl Pavel ml.
(PCBD Brno).

Pořadí v doprovodném turnaji, který byl zahájen v odpo-
ledních hodinách a zúčastnilo se ho 15 týmů: 1. místo - Iva-
na Březinová, Karel Kabelka (oba HP Třebíč), Jan Hladký
(APEC Česká Třebová), 2. místo - Tomáš Nývlt, Lenka
Nývltová, Libor Lelek (PEK Stolín), 3. místo - Petr Štěpá-
nek, Jiří Řezníček, Luboš Bím (1. KPK Vrchlabí).

Ceny do těchto turnajů věnovali: EXPOS - velkoobchod
voda-topení-plyn Úpice; Globe; Nefit - Trading Copany; Na-
dační fond Z. Horníkové; Canto; Schlafhorst-Saurer Czech;
Nápoje Hončlovi; Mastr - chráněná dílna; Benet; Protec - Ji-
ří Kult; Merkurtisk; Venta; lékárna U stříbrného orla - Mgr.
Drašarová Náchod; lékárna U zlatého lva - PharmDr. Hend-
rych Dobruška; VAPO; JETEX CZ; IMPRO - obchodní
družstvo; PENTA Stolín. Všem těmto sponzorům děkujeme.

PEK Stolín

ZZRRCCÁÁTTKKOO    MMĚĚSSÍÍCCEE

Rostou!
Rostou! Počátkem srpna
nám tuto radostnou zprá-
vu přišel do redakce o-
známit Jiří Ježek mladší a
ukázal i pro všechny hou-
baře velmi inspirativní
úlovek. Bylo tedy potřeba

tuto zprávu ověřit. Vyrazili jsme s Janou Kejzlarovou také.
Do lesa jsme však ani nedošli, nebo~ košíky jsme naplnili již
na okraji šesti kilogramy hříbků. Kde? Jiří Ježek jako
správný houbař předvedl úlovek, naladil, ale místo nálezu
neprozradil. "Rostou. V le-
se," s úsměvem sdělil mladý
houbař. Já místo nálezu 88
hříbků  prozradím: na kraji
lesa. Jen mohu dodat, že na
zpáteční cestu jsme se posil-
nili pivkem v restauraci U
Devíti Křížů.       O. Nermu~



Z jednání zastupitelstva města
Ve čtvrtek 29. června 2006 se sešlo ke svému čtvrtému zase-
dání v letošním roce zastupitelstvo města, které schválilo: 
- majetkové záležitosti  
- poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení

vzalo na vědomí:
- zprávu o investičních akcích města
- informaci o hospodaření města za leden - květen 2006 
- informaci z jednání finančního výboru
- informaci o rozpočtových opatřeních přijatých radou města

Zápis ze zasedání zastupitelstva města naleznete na interne-
tových stránkách města www.cervenykostelec.cz

Po červnovém jednání si zastupitelé prohlédli divadlo.

Z jednání rady města
Jednání rady města je pravidelně ve středu v lichém týdnu. 
Rada města projednala:
- hospodaření města za období leden - červenec 2006 
- oprava a dostavba Divadla J. K. Tyla
- výstavba sportovní haly
- výstavba cvičebních sálků v sokolovně
- opěrné zdi v ulici Na Strži
- informace z bytové komise 
- rozpočtová opatření
- granty na podporu činnosti dětí
- pronájmy pozemků
- příspěvek na osobní asistenci
- financování akce "Oprava a dostavba Divadla J. K. Tyla

Červený Kostelec."
- příprava zasedání zastupitelstva města
- hospodaření příspěvkových organizací
- výběrové řízení na ředitele MKS 
- hospodaření VODA Č. Kostelec Petr Mědílek

RRAADDNNIICCEE    IINNFFOORRMMUUJJEE

Pozvánka na zasedání zastupitelstva města
Veřejné zasedání zastupitelstva města se bude konat
ve čtvrtek 14. září 2006 v 16 hodin v sále Grafoklubu
(za kinem Luník).
Program:
1. Informace o investičních akcích města
2. Hospodaření města 
3. Majetkové záležitosti
4. Informace z DSO Úpa
5. Diskuse, různé

Město Červený Kostelec
nabízí k prodeji

gastro zařízení ze zrušených školních kuchyní
KOTEL elektrický KE 15 r.v.1997             5.000,- Kč
ROBOT RE 22 + příslušenství r.v.1986         4.000,- Kč
Škrabka na brambory KB 325 r.v.1996        500,- Kč  
Výdejní pult elektrický CEO 12 r.v.1996       500,- Kč
ROBOT RE 22 + příslušenství r.v.1976         3.000,- Kč 
Škrabka na brambory r.v.1998                     500,- Kč
Dřez nerez dvoudílný r.v.1990                      500,- Kč
Sporák elektrický r.v.1990                           3.000,- Kč  

Všechna uvedená zařízení je možné si prohlédnout.

V případě Vašeho zájmu volejte majetkový odbor:
tel.: 491 467 522, nebo 491 467 518.

Chcete bydlet 
aneb vyberte si svého souseda

Jedním z trendů české ekonomiky je zákon o deregulaci
nájemného. Nyní se náklady na nájemné pohybují cca na
20% příjmu domácnosti. Do roku 2010 by tato částka měla
činit až 50%. Proto je v současné době nejlepší pořídit si byt
do osobního vlastnictví.

I Městský úřad v Červeném Kostelci počítá s podporou
bytové výstavby tím, že v územním plánu města s tím uva-
žuje a takové lokality připravuje. Kromě možností, které se
nabízejí pro výstavbu rodinných domů, je zde i možnost
výstavby bytových domů. Dle schváleného ÚPSÚ města je
v našem městě několik ploch, určených pro tuto výstavbu.
Tyto jsou ve vlastnictví našeho města a schválený záměr
výstavby bytového domu umožňuje zahájit jeho realizaci
v nejbližším období. Základní informace o uvedeném zámě-
ru je možné získat na Městském úřadu v Červeném Kostel-
ci (u starosty).

TeÐ možná někoho napadá, že na pořízení bytu do osob-
ního vlastnictví nemá příjmy. I to se dá mnohdy vyřešit.
Spolupráci nabídl tým nezávislých finančních odborníků,
který všem dosavadním i novým zájemcům o byt nabízí pro-
vést bezplatné finanční analýzy, které žadatele k ničemu
nezavazují. Cílem těchto analýz je vyhodnotit všechny
možnosti na finančním trhu a najít řešení i pro občany
s nižšími příjmy.

V současné době probíhá sestavování aktuál-
ních seznamů žadatelů o byty. Prosíme všechny
stávající i nové zájemce o bydlení v Červeném
Kostelci, aby žádost osobně, nebo poštou doru-
čili na Městský úřad v Červeném Kostelci do
30. 9. 2006, popřípadě o svém zájmu informo-
vali přímo finančního konzultanta Rostislava
Mertu, telefonní číslo: 602 721 903, e-mail:
s.merta@seznam.cz. V žádosti uveÐte kromě
svého jména a adresy též telefonický kontakt
pro účely informačních schůzek a konzultací.

Městský úřad Červený Kostelec



Návštěvníci folklorního festivalu se mohli pohoupat na
novém vybavení parčíku před Základní školou V. Hejny.

Oprava a nátěr oken a dveří na kapličce na Bohdašíně včet-
ně výměny dvou oken

Odbor místního hospodářství provedl také údržbu a osázení
vyznačených hrobů na místním hřbitově podle informačního
panelu u vstupní brány dle požadavků vlastivědného spolku.

Karel Cejnar, Oldřich Nermu~

AKCE VE MĚSTĚ
STAVBY - CESTY - ČÁSTI MĚSTA

Velké investiční akce města
Výstavba nové sportovní haly

Oprava a dostavba Divadla J. K. Tyla

Výstavba cvičebních sálků v sokolovně
Opěrné zdi Na Strži

Opraveny byly povrchy místních komunikací v Horním
Kostelci, v Olešnici i k Devíti Křížům.



MĚSTO ČERVENÝ KOSTELEC

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA č. 6/2006
o místním poplatku za užívání veřejného prostranství

Zastupitelstvo města Červeného Kostelce se na svém zase-
dání dne 29.6.2006 usnesením č.2.9. usneslo vydat na zákla-
dě § 14 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve
znění pozdějších předpisů a v souladu s § 10 písm. d) a § 84
odst. 2 písm. i) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zří-
zení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou
vyhlášku:

Článek 1 - Předmět poplatku
Předmětem poplatku je zvláštní užívání veřejného prostran-
ství, kterým se rozumí provádění výkopových prací, umístě-
ní dočasných staveb a zařízení sloužících pro poskytování
prodeje a služeb, pro umístění stavebních nebo reklamních
zařízení, zařízení cirkusů, lunaparků a jiných obdobných
atrakcí, umístění skládek, vyhrazení trvalého parkovacího
místa a užívání tohoto prostranství pro kulturní, sportovní a
reklamní akce nebo pro potřeby tvorby filmových a televiz-
ních děl.

Článek 2 - Veřejné prostranství
Veřejným prostranstvím pro účely této vyhlášky jsou všech-
ny ulice a chodníky, náměstí T.G.Masaryka, Tyršovo náměs-
tí, městská tržnice, veřejná parkoviště v ul. 17.listopadu,
5.května, Komenského, autobus. nádraží, u hřbitova, veřejná
zeleň přiléhající ke komunikacím, parky u divadla a u stadi-
onu.

Článek 3 - Správa poplatku
Správu poplatku vykonává Městský úřad Červený Kostelec
(dále jen správce poplatku) a v řízení ve věcech poplatku se
postupuje podle zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a
poplatků, ve znění pozdějších předpisů, pokud zákon č.
565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších
předpisů, nestanoví jinak.

Článek 4 - Poplatník
1. Poplatníkem je fyzická nebo právnická osoba, která
užívá veřejné prostranství způsobem uvedeným v čl. 1.
2. Užívá-li stejnou část veřejného prostranství několik
poplatníků, odpovídají za zaplacení celého poplatku společ-
ně a nerozdílně. Správce poplatku může uložit zaplacení
poplatku kterémukoli z nich.

Článek 5 - Oznamovací povinnost
1. Poplatník je povinen nejméně 5 dnů před začátkem
zvláštního užívání veřejného prostranství písemně oznámit
tuto skutečnost MěÚ. Oznamovací povinnost mají i ti, kteří
jsou od poplatku osvobozeni.
2. Poplatník je povinen správci poplatku sdělit příjmení,
jméno nebo název právnické osoby, bydliště nebo sídlo a IČ.
Jde-li o fyzickou nebo právnickou osobu, která je podnika-
telským subjektem, uvede též čísla účtů u peněžních ústavů,
na nichž jsou vedeny peněžní prostředky z její podnikatelské
činnosti.
3. V oznámení poplatník uvede též druh zvláštního užívání,
místo a velikost záboru veřejného prostranství, dobu trvání.

Článek 6 - Sazba poplatku
Poplatek může být zaplacen za den nebo paušální sazbou za
týden, měsíc, příp. rok.
1. Poplatek za umístění dočasné stavby nebo zařízení slouží-
cího k poskytování služeb nebo prodeji vyjma předzahrádek
za každý i započatý m2:

a) 10,- Kč/m2/den 
b) týdenní paušál 50,- Kč/m2/týden
c) měsíční paušál 200,- Kč/m2/měsíc
2. Poplatek za umístění zařízení před vlastní provozovnou
pro vystavení a nabídku vzorků zboží, maximálně v šíři 60
cm nebo pro zřízení předzahrádky přiléhající k provozovně
za každý i započatý m2:
a) 1,- Kč/m2/den
b) týdenní paušál 5,- Kč/m2/týden
c) měsíční paušál 20,- Kč/m2/měsíc
3. Poplatek za umístění zařízení pro reklamu za každý i
započatý m2:
a) (pro krátkodobé umístění) 10,- Kč/m2/den
b) týdenní paušál (pro krátkodobé umístění)

50,- Kč/m2/týden
c) měsíční paušál (pro krátkodobé umístění)

200,- Kč/m2/měsíc
d) roční paušál (pro trvalé umístění)    2000,-Kč/m2/rok
4. Poplatek za umístění stavebních zařízení, skládek nebo
užívání při provádění výkopových prací za i každý započa-
tý m2:
prvních 14 dnů bez poplatku, 
další dny:
1. při stavebních pracích na stavbách pro bydlení 
a) 1,- Kč/m2/den
b) týdenní paušál 5,- Kč/m2/týden
c) měsíční paušál 20,-Kč/m2/měsíc
2. při stavebních pracích na ostatních stavbách 
a) 2,- Kč/m2/den
b) týdenní paušál 10,- Kč/m2/týden
c) měsíční paušál 40,- Kč/m2/měsíc
5. Poplatek za vyhrazení trvalého parkovacího místa:
roční paušál za stání  pro motorové vozidlo skup. A, B

1000,- Kč/1 stání/rok
6. Poplatek za umístění cirkusů, lunaparků a jiných obdob-
ných atrakcí:
1. cirkus, lunapark (celé zařízení)
a) 0,10 Kč/m2/den
b) týdenní paušál 0,50 Kč/m2/týden
c) měsíční paušál 2,- Kč/m2/měsíc 
2. střelnice, TV hry apod. (v přívěsu)
a) 3,- Kč/m2/den
b) týdenní paušál 15,- Kč/m2/týden
c) měsíční paušál 60,- Kč/m2/měsíc
3. kolotoče, houpačky apod. atrakce (celé zařízení)
a) 1,- Kč/m2/den
b) týdenní paušál 5,- Kč/m2/týden
c) měsíční paušál 20,- Kč/m2/měsíc
7. Poplatek za ostatní zvláštní způsoby užívání veřejného
prostranství za každý i započatý m2:
-pro konání kulturních, sportovních a reklamních akcí
a) 2,- Kč/m2/den
b) týdenní paušál 10,- Kč/m2/týden
c) měsíční paušál 40,- Kč/m2/měsíc

Článek 7 - Osvobození od poplatku
Od poplatku za užívání veřejného prostranství je osvoboze-
no:
1. užívání pro akce, jejichž celý výtěžek je určen na chari-
tativní a veřejně prospěšné účely;
2. vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osoby zdravot-
ně postižené;



Chceme dýchat čistší vzduch?  
Chceme platit méně za energie? 

Chceme větší energetickou nezávislost? 

Navštivte v pátek 8. září
KOSTELECKÝ DEN PRO

OBNOVITELNÉ ENERGIE!
Existuje celá řada různých opatření, více i méně
účinných, jedno ale mají společné - všechny při-
spívají k ochraně životního prostředí a zároveň
šetří naši peněženku.

Hlavními tématy akce je využívání obnovi-
telných zdrojů energie a možnosti úspor ener-
gie v běžných občanských i podnikatelských
stavbách.
V prostoru městské tržnice se představí několik
firem se zařízeními, která dokáží využít obnovitel-
nou energii - biomasu, slunce, geotermální energii,
vodu a vítr. Některá zařízení bude možné zhlédnout
i v provozu. Ti, co uvažují o stavbě nového rodin-
ného domu, by rozhodně neměli minout expozici
modelů pasivních domů s možností poradenství pří-
tomného odborníka ("pasivní" dům potřebuje při-
bližně 15% energie na vytápění ve srovnání s běž-
nými domy). Expozice bude umístěna v budově
městského úřadu, kde bude také probíhat cyklus
přednášek doplněných diskusemi na následující
témata:
Využití sluneční energie 14:00 hodin 
Úspory energií v domácnostech 15:00 hodin 
Pasivní domy 16:00 hodin 
Biomasa a její využití 17:00 hodin 

Přednášky budou doplněné individuálním energetickým
poradenstvím (v přízemí staré radnice). Cílem je poskytnout
návštěvníkům možnost konzultací konkrétních záměrů pro
využívání obnovitelných zdrojů energie, vytápění a možnos-
ti úspor v rodinných domech a bytech. Bude možné získat
odborné publikace i software pro výpočet energetických
úspor. 

Nedílnou součástí akce bude 
Den otevřených dveří ve firmě VERNER a. s.
Firma, vyrábějící široký sortiment kotlů na  biomasu,

umožní zájemcům prohlídku výrobního areálu.

Celou akci finančně podpořilo město Červený Kostelec,
Královéhradecký kraj a firma Verner a. s. Vstup na výstavu
a doprovodné akce bude zdarma. 

Více informací na www.mestock.cz    www.verner.cz.

Na Vaši účast se těší komise životního prostředí

3. užívání pro Město a jím zřízené organizace.

Článek 8
Splatnost poplatku

Poplatek je splatný nejpozději v den, kdy bylo s užíváním
veřejného prostranství započato.

Článek 9
Závěrečná ustanovení

1. Nebudou-li poplatky odvedeny včas nebo ve správné
výši, vyměří obec poplatek platebním výměrem. Včas neod-
vedené poplatky nebo jejich neodvedenou část může obec
zvýšit až na trojnásobek. Vyměřené poplatky se zaokrouh-
lují na celé koruny nahoru.
2. Pokud poplatník nesplní svoji poplatkovou povinnost
stanovenou touto obecně závaznou vyhláškou, lze dlužné
částky vyměřit nebo doměřit do 3 let od konce kalendářní-
ho roku, ve kterém poplatková povinnost vznikla.
3. Byl-li před uplynutím této lhůty učiněn úkon směřující
k vyměření nebo doměření poplatku, běží tříletá lhůta
znovu od konce roku, v němž byl poplatník o tomto úkonu
písemně uvědoměn. Vyměřit a doměřit poplatek lze nejpo-
zději do 10 let od konce kalendářního roku, ve kterém
poplatková povinnost vznikla.
4. Pokud poplatník nesplní svoji oznamovací povinnost,
může mu správce poplatku uložit pokutu ve smyslu ustano-
vení § 37 a 37a zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a
poplatků, ve znění pozdějších předpisů.
5. Správce poplatku může na žádost poplatníka z důvodu
odstranění tvrdosti poplatek nebo jeho příslušenství zcela
nebo částečně prominout. 
6. Platební výměr na poplatek nenahrazuje povolení ke
zvláštnímu užívání pozemních komunikací podle zvláštních
předpisů nebo souhlas vlastníka příslušné části veřejného
prostranství s užíváním jeho vlastnictví.

Účinnost
Tato vyhláška byla schválena na řádném zasedání zastupi-
telstva města dne 29. 6. 2006 a nabývá účinnosti dnem 15.
7. 2006.
Touto vyhláškou se ruší čl. 4 a tím obecně závazná vyhláš-
ka 19/1996. 

Petr Mědílek Karel Cejnar
starosta místostarosta

MĚSTO ČERVENÝ KOSTELEC

OPATŘENÍ RADY MĚSTA  č. 3/2006
Rada města Červeného Kostelce usnesením č.2.4. ze dne
21. 6. 2006 vydává toto opatření, kterým se stanoví 
cena pronájmu za prodejní stánek na tržnici

V souladu s nařízením města č. 1/2005 - tržní řád a jeho pří-
lohou č. 2 - provozní řád tržnice je stanovena výše pronájmu
za prodejní stánek ve výši

základní provedení     110,- Kč/ den
s rozšířeným předsunutým místem   160,- Kč/den

V pronájmu je zahrnut i odvoz běžného komunálního odpa-
du (mimo přepravních obalů).

Částku za pronájem je možné i předplatit na týden nebo 1
měsíc.

Petr Mědílek Karel Cejnar
starosta místostarosta



ODPADY - ODPADY 
KDY A KAM S NIMI

ŠKOLY - ŠKOLIČKY
PŘED 1. ZÁŘÍM

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu
V září bude proveden mobilní sběrnou
pravidelný sběr nebezpečného odpadu
(akumulátory, baterie, monočlánky,

zbytky spotřební chemie, zbytky barev a rozpouštědel,
zářivky, zbytky léků - ty je možné odevzdat i v lékárně) a
vyřazených pneumatik podle čl. 3, odst. 8, 9 vyhlášky
města 4/2006 a opatření rady města 1/2006 podle následují-
cího rozpisu :
Přemyslova - u křižovatkysobota 2. 9. od 1500 do 1530 hodin 
U Kaštánku sobota 2. 9. od 1535 do 1600 hodin 
autobusové nádraží sobota 2. 9. od 1605 do 1630 hodin 
Školní sobota 2. 9. od 1635 do 1700 hodin 

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad ! 
Ten je zajiš~ován v dalších sobotách.

Mobilní sběrna ostatního odpadu
V září bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu mobilní
sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města 4/2006, t.j.
sběr kusového rozměrného odpadu (přístroje z domácnos-
tí, sanitární výrobky, části nábytku apod.) a doplňkový sběr
kovového odpadu v souladu s opatřením rady města
1/2006.
V září proběhne tento sběr na uvedených stanovištích
vždy v sobotu takto:
Palackého - u stadionu sobota   9. září od 15 do 16 hodin
Lhota - pod kravínem sobota   9. září od 16 do 17 hodin
Devět Křížů sobota 16. září od 15 do 16 hodin
Divadelní sobota 16. září od 16 do 17 hodin
Bohdašín (u kapličky) sobota 23. září od 15 do 16 hodin
Horní K. (U Hobla) sobota 23. září od 16 do 17 hodin
Stolín - u zbrojnice sobota 30. září od 15 do 16 hodin
Olešnice - u školy sobota 30. září od 16 do 17 hodin
Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneuma-
tiky! Sběr nebezpečného odpadu je zajiš~ován zvláš~ vždy
první sobotu v měsíci. Miroslav Mědílek

Červený Kostelec v soutěži O čistou obec
Společnost Ekokom a. s. vyhlásila v loňském roce soutěž
mezi obcemi pod názvem "O čistou obec". Soutěžní doba je
od 1. 1. do konce roku 2006. V této soutěži se hodnotí obce
Královéhradeckého kraje podle množství vytříděného odpa-
du, které připadá na jednoho obyvatele obce (Tzv. výtěžnost
odpadu). Soutěž se hodnotí u plastů, papíru a skla vždy
podle námi zasílaných čtvrtletních výkazů. 

Společnost Ekokom zatím vyhlásila průběžné výsledky
za I. čtvrtletí 2006. Ve sběru plastů je Červený Kostelec na
12. místě, papíru na 28. místě a skla na 11. místě. 

Celkem je do soutěže zapojeno 300 měst a obcí. První tři
jsou: plasty - Hradec Králové, Jičín a Nová Paka, papír -
Hradec Králové, Nová Paka a Jičín, sklo - Hradec Králové,
Jičín a Trutnov. Okolní města: Hronov - plasty 17. místo,
papír 13. místo, sklo 14. místo, Česká Skalice - plasty 21.
místo, papír 36. místo, sklo 23. místo, Police n/Metují - plas-
ty 25. místo, papír 23. místo, sklo 24. místo, Rtyně - plasty
35. místo, sklo 31. místo.  Štěpán Křeček

Více na http://www.cistykraj.cz/pro_obce/

Školská zařízení připravena na příchod žáků

Podle nových hygienických norem byla dokončena přestav-
ba nevyhovujících školních kuchyní v Základních školách
Horní Kostelec a Lhota (na fotografii). Provedena byla úpra-
va elektroinstalací, vodoinstalací a výměna gastrozařízení,
které plně splňují požadavky provozu školních výdejen. Od
4. září 2006 budou tyto nově upravené prostory  sloužit jako
výdejny obědů, které se budou dovážet z nově vybudované
školní jídelny při ZŠ V. Hejny Červený Kostelec. 
Přejeme všem dobrou chu~.

V Základní škole Václava Hejny byl proveden nátěr oken na
zadní straně budovy, opraveny chodby v suterénu sanační
omítkou, změnu k lepšímu doznala i učebna fyziky. 

Do školy v Horním Kostelci žáci 4. září vstoupí po oprave-
ných schodech. Karel Cejnar a Oldřich Nermu~

ÚŘEDNÍ DNY NOTÁŘKY
Úřední dny, konané notářkou JUDr. Helenou Součko-

vou, budou v zasedací místnosti v přízemí staré radnice
v Červeném Kostelci ve druhém pololetí 2006  

v pátek  15. září,
dále pak 13. října, 10. listopadu a 15. prosince

vždy od 8 do 1130 hodin.
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Výroční sňatky
„Milovat  a být milován je největším štěstím na
světě.“  (J.W.Goethe) 

Lásku jste si slibovali… a několik desítek let uplynulo tak
rychle jak voda v řece.
Gratulujeme tímto k Diamantové svatbě 
manželům  Elišce a Karlu Hruškovým z Horního Kostelce, 
k Zlaté svatbě
manželům  Olze a Otakaru Bergmannovým ze Lhoty 
manželům Věře a Radko Peroutkovým z Č. Kostelce.
Kéž ještě mnoho hezkých okamžiků  prožijete a můžete se
radovat dlouhá léta uprostřed svých rodin. Přejeme hodně
zdraví a pohody.                        

Sňatky
„Milovat  znamená být schopen obětovat se pro
druhého.“ (M.Quoist)

V našem matričním obvodě v předešlých prázdninových
měsících uzavřeli sňatek tito naši snoubenci: 

Petra  Povrová a Petr Šulc,  
Lenka Kollertová a Jaroslav Vondra, 

Lenka Rosová a Martin Fišer, 
Dagmar Strašíková a Jiří Sedlák, 
Anežka Joudová a Martin Hanuš,  

Ivana Fidrová a Petr Špulák.
Blahopřejeme. Kéž je váš život darem nejen pro vás, ale také
pro vaše okolí. Přejeme hodně zdraví, lásky a radostný
pohled na svět. Štěstí — to máte sami ve svých rukou. 

Vítání občánků
„Kdo raduje se z dítěte, raduje se ze života.“ 
(P. Bosmans)“

Omlouváme se těm, kteří očekávali již v květnovém zpravo-
daji zmínku o uvítaných dětičkách z dubnových obřadů. Zji-
stili jsme, že zpráva zmizela. Přijměte naši omluvu.
Jedná se o naše maličké, které jsou již o nějaký týden starší.

Uvítali jsme mezi našimi občany: 
Jakuba Lubrta, Ondřeje Mareše, Patrika Hanke, 

Václava Januše, Sáru Annu Karmáškovou, 
Elišku Knapovskou, Adama Čepelku, Miroslava Picha,

Václava Krejbicha a Ondřeje Křecha. 
Vážení rodiče, přejeme, aby vám vaši „človíčkové“ přináše-
li v životě jen radost. A~ jste zdrávi a v dobré rodinné poho-
dě.                                      L. Regnerová - matrikářka

Grantový program na podporu 
kulturní a sportovní činnosti dětí

Do druhého kola dotačního grantového programu, který měl
svoji uzávěrku 30. června 2006, byly podány čtyři žádosti o
finanční podporu. Žádosti opatřené evidenčním číslem byly
jednotlivě vyhodnoceny a byly předloženy ke schválení
správní radou Fondu pro rozvoj kultury. Grantový program
disponuje pro rok 2006 částkou 36.500 Kč (včetně zůstatku
z roku 2005 ve výši 6.500,- Kč).

Komise přidělila v I. kole finanční částku ve výši 17.000
Kč a ve II. kole finanční částku ve výši 10.000 Kč. Celková
přidělená finanční částka za rok 2006 je 27.000 Kč. 

Zbývající částka na účtu Grantového programu činí
9.500 Kč. Karel Cejnar

Červenokostelecké webové stránky
s úspěchem mezi občany

www.cervenykostelec.cz
Elektronický svět … Místo, bez kterého by dnes žádný pod-
nikatelský subjekt či sektor státní správy "nebyl schopen"
své funkcionality. Stejně tak tomu je i u webových stránek,
které s sebou nesou spoustu důležitých a zajímavých infor-
mací prezentující konkrétní věc. Její podstatou je aktuálně
informovat a seznámit čtenáře se základními informacemi,
možnostmi, nabídkami atd.

Pouhé čtvrtletí zbývá do prvního výročí od publikace
nových internetových stránek našeho města. Od doby, kdy
byly oficiální stránky spuštěny a představeny, uplynul čas,
který jsme vyplnili usilovnou prací na jejich vylepšení. Cí-
lem je občanovi nabídnout aktuální informace z celého spek-
tra dění v našem městě. Každý, kdo pravidelně sleduje obsah
stránek nebo využívá služby "Zasílání novinek na e-mail",
získává ucelený přehled o všem, co se v našem městě aktu-
álně koná a děje.

Každým dnem jsou stránky v celém svém rozsahu aktu-
alizovány a to v podobě textové i grafické. Denně se na
stránkách zobrazí několik příspěvků z různých oblastí (úřed-
ní, kulturní, společenské, sportovní…). Důraz klademe na
rychlost a kvalitní podání informace.

Od počátku srpna Vám stránky nabízejí 161 sekcí. Číslo
samo o sobě mluví o velikosti, která je značná. Mezi
významné řadíme mj. "Aktuální zpravodajství", které je
aktivní na úvodní stránce. Širokou návštěvností se může
pyšnit sekce "Pozvánky na akce" (vždy na aktuální měsíc),
"Kalendárium akcí" (průřez akcí v rámci celého roku), elek-
tronická podoba úřední desky, "Cestovní ruch, volný čas",
"Červenokostelecký zpravodaj". Samotná sekce zpravodaje
zaznamenala 4537 přístupů a "Městský úřad" 5418 přístupů
od ledna 2006. Užitečné Vám mohou být informace o svozu
odpadu, žádosti a formuláře, významné dokumenty či důle-
žitosti městské policie nebo školství. Jistě Vás potěší nově
přidaná podrobná mapa Červeného Kostelce s vyhledává-
ním ulic.

Tento článek se jistě pro mnohé z vás stane inspirací
v podobě nahlédnutí do míst, o které máte zájem. 

Jan Vlček, referent Informatiky MěÚ

Prázdniny skončily
a je tu opět začátek školního roku

Čtvrtého září - den, který většina dětí nemá ráda, ale…
Učitelé jsou připraveni nejen k nalévání nových vědomostí,
ale i k osobní pomoci. V životě je stále třeba bojovat proti
hlouposti a nevědomosti, a proto přejeme všem pedagogic-
kým pracovníkům hodně trpělivosti a pevných nervů a žá-
kům přejme, aby se jim splnila všechna předsevzetí, se kte-
rými jistě po prázdninách do školy vstupují. To ale nejde bez
snahy se poctivě připravovat a průběžně vzdělávat.

Prvňáčky vítáme do školy a přejeme jim i rodičům, aby
pro ně byla škola radostí a ne utrpením. To je vlastně hlav-
ním posláním školy. Za vedení města Karel Cejnar
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AUTOSERVIS U BAŠŮ, OLEŠNICE 5, Č. KOSTELEC
- klempířské práce na rovnacím rámu, 

opravy zkorodovaných vozů
- svařování plastů (montáž, demontáž), mechanické práce
- výměna a oprava výfukového potrubí, výměna olejů
- náhradní díly nové i použité
- nástřik spodků od 1200 Kč.

Tel.: 777 631 791, 608 031 291.

NÁBYTEK PENTA s. r. o.
prodejna Stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

NABÍZÍ: kuchyňské linky, sedací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.
Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice,
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj.
Otevírací doba:
Po 9 - 15 Čt 9 - 15
Út 9 - 12 13 - 17 Pá 9 - 12       13 - 17
St 9 - 15 Tel/fax: 491 465 153

NEBANKOVNÍ PŮJČKY
Půjčujeme: zaměstnancům - důchodcům - OSVČ

- podnikatelům i firmám.
Kancelář: Sokolská 369, Červený Kostelec, 

tel.: 775 659 221. Volejte kdykoliv.
Kancelář otevřena v úterý a pátek 15 - 1730 hodin.

NON STOP TAXISLUŽBA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322, 
549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886.

KLÍMOVÁ - PEDIKÚRA
Objednávky na tel.: 491 465 959, mobil 728 513 946.

VÝKUP NÁBYTKU A VETEŠE
Telefon 608 103 810.

NOVĚ OTEVŘENA
KOSMETIKA VĚRA KAVANOVÁ

Provádíme ošetření kvalitní profesionální 
německou kosmetikou Janssen.

Provozní doba: Po, Út, Čt, Pá 9 - 12 a 13 - 17 hodin. 
So dle obj. Vedle Kadeřnictví Kamila Vlachová, 

Horní 203, telefon: 606 254 517.

PŘIJMU SKLADOVOU ÚČETNÍ - S PRAXÍ
Telefon 602 160 234.

PRONAJMU BYT 2 + 1 v RD v okolí Č. Kostelce
Telefon 723 732 767.

KOMINICTVÍ - PITHART
Revizní technik - návrhy a revize komínů - čištění komínů,
vložek, kotlů - kolaudace.
Rtyně v Podkrkonoší, Hornická 597, mobil: 607 142 111.
Nepodceňujte čistění a kontrolu komínů od plynových
spotřebičů. Tato služba stojí pouze 100 Kč.

NA BEDNĚ ZAHÁJEN PROVOZ
NOVÉ ČERPACÍ STANICE PHM

Kvalitní pohonné hmoty a od září i LPG
Soukromá i podniková vozidla mohou tankovat za hotové
i na fakturu, CCS i bankovní karty. Pro stálé klienty slevy.

Provozní doba každý den 5:00 - 22:00 hodin
Tel. 491814732, e-mail: autorest@autorest.cz

AUTOREST - NAČERPEJTE ENERGII JEŠTĚ DNES
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OGAR - JÍZDNÍ KOLA
Manželů Burdychových 1230, Červený Kostelec

Velké slevy kol ACSTAR 2006
Například model EVEREST výbava DEORE DUAL

CONTROL/XT 17.990 Kč po slevě 14.990 Kč 
Doplňky - drezy - přilby - servis kol

ZD ŽERNOV - SKLAD LHOTA U KRAVÍNA
přijímá objednávky na brambory k uskladnění.

Tel.: 491 465 986 - sklad, mob.: 731 171 360 - p. Záliš.

NABÍDKA - PRONÁJEM - NEBYTOVÉ PROSTORY
Od 1. 9. 2006 - střed města - Jiráskova ulice. 

4 místnosti cca 100 m2 (29, 28, 18, 17 m2 + příslušenství). 
Nejraději dlouhodobě.

Informace: 491 465 992, 605 822 458.

PAVEL PLÍŠTIL P + P DRUHOTNÉ SUROVINY
Vykupujeme kovový odpad, papír, barevné kovy, králičí
kožky - nově i staré peří.
Otevírací doba: Po, St, Pá 8 - 15 hodin, 

Út, Čt 8 - 16:30 hodin, 
So 8 - 12 hodin.

Dne 28. září 2006 zavřeno. Tel.: 491 462 543   www.srot.tk
e-mail: pavel.plistil@quick.cz

PRONAJMU BYT (80 M2) V ČERVENÉM KOSTELCI
částečně vybaven (kuchyň, koupelna, vest. skříň),

ústřední plynové vytápění. 
Nájemné místně obvyklé + energie. Telefon: 605 282 091.

ZAHRÁDKÁŘI, KVALITNÍ HNŮJ
VÁM DODÁ JOSEF MATYSKA

Červený Kostelec, Lhota 31, hospodářství u kapličky. 
Telefon 491 461 679. (Do vyčerpání zásob)

SEČENÍ ZAHRAD A ÚDRŽBA ZELENĚ
Firma Brodwey s.r.o. provádí údržbu a sečení jakýchkoliv
zelených ploch i zahrad včetně přerostlé trávy a neudržova-
ných pozemků. Dále pak provádí veškeré práce v lese,
těžbu, zalesnění, vyžínání, nátěry i zajištění všech dostup-
ných dotací. Adresa: Prodejna STIHL, Jiráskova 242,
Č. Kostelec, tel: 777 633 193, 777 633 353.

ČALOUNICTVÍ LUBOMÍR SLEZÁK
Svoz nábytku - Lánská 756, 549 41 Červený Kostelec,
tel.: 724 842 765. Výroba válend a postelí za bezkonku-
renční ceny. Opravy veškerého čalouněného nábytku. Pře-
potažení sedacích souprav již od 2.500 Kč.

SVATEBNÍ SALON
Svatební šaty od 1200 do 2900 Kč - prodej snubních
prstýnků (široký výběr) - tisk svatebních oznámení - vlaso-
vé ozdoby, závoje, rukavičky - šaty na věneček za 1000 Kč.
Salon Marče - M. Červinková, Lánská 1049, Č. Kostelec.
Provozní doba: Po - Pá od 15 do 18 hodin, nebo kdyko-
liv po telef. domluvě na číslech 491 463 278, 607 560 802.

PROTEC - www.protec-kult.cz  491 462 270 
!!!POZOR ZMĚNA SÍDLA  -

- OD ZÁŘÍ NA NOVÉ ADRESE !!! 
Hornická 454, Rtyně v Podkrkonoší (za fotbal.hřištěm)  

Prodejna 1200 m2 - pracovní pomůcky, obuv, oděvy, 
drogerie, nářadí, nástroje, outdoorové oblečení, …. 
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KALENDÁRIUM AKCÍ 
ZÁŘÍ 2006

2. září - Brodíkova prázdninová škola naruby
S prázdninami se na BroÐáku rozloučíme v so-
botu 2. 9. 2006 od 14 hodin v Brodíkově prázd-
ninové škole naruby. 
Vyučování a zkoušení netradičních a ve většině
škol Evropské unie zakázaných předmětů se opět

ujmou naslovo vzatí odborníci. Za známky v žákovské kníž-
ce budou nakonec žáci odměněni, pochopitelně že nejlepší
známkou je pětka. Mezi žáky-darebáky se šušká, že letos
opět škola lehne popelem. 

Oblastní charita Červený Kostelec pořádá 
v neděli dne 10. září v 18:30 hodin 

v Jiráskově divadle v Hronově 
BENEFIČNÍ KONCERT SKUPINY SPIRITUÁL KVINTET
Základní vstupné je 150 Kč, snížené 100 Kč. Vstupenky je
možno zakoupit v Informačních centrech v Náchodě a Hro-
nově, nebo v prodejně textilu Hospice Anežky České v Čer-
veném Kostelci.

HORSKÁ KOLA NA BOHDAŠÍNĚ

TURNAJ MLÁDEŽE V ŠACHU

BRODSKÝ - RYBÁŘSKÉ ZÁVODY
HOSPIC - BENEFIČNÍ KONCERT

VOLEJBALOVÝ TURNAJ

STOLÍNSKÁ ZATÁČKA

KONEC LÉTA NA BRODSKÉM

Sobota 30. září 
I. ročník rybářských závodů na BroÐáku

Zveme vás v sobotu 30. 9. na I. ročník rybářských závodů
"O pohár hraběte Kolowrata", který se bude konat na rybní-
ku Brodský. Prezentace bude v pátek od 18 do 20 hodin,
nebo v sobotu od 6:00 do 7:45 hodin. Začátek závodů je
v sobotu od 8 do 11 hodin první kolo a od 13 do 16 hodin
druhé kolo. Soutěží se o feedrový set, navijáky, rybářské
pruty a mnoho dalších krásných cen. Startovné 200,- Kč.
Závodů se může zúčastnit každý bez omezení věku. Podrob-
né propozice naleznete na www: campbrodsky.cz, nebo
přímo v kempu.

BOUŠÍN - BENEFIČNÍ KONCERT
Římskokatolická farnost Boušín pod záštitou
obce Slatina nad Úpou pořádá v sobotu 9. září
2006 ve 14 hodin benefiční koncert Štefana
Margity, sólisty opery Národního divadla.

Na programu jsou árie z českých i světových oper a muzikálů.

Šachový oddíl Sokol JOSI Červený Kostelec
pořádá v sokolovně ve čtvrtek 28. září

Svatováclavský náborový 
turnaj mládeže v šachu

"O POHÁR SKŘÍTKA ŠACHMATÍKA"
Prezentace od 8 do 9, první kolo začíná v 9:15 hodin.

Právo účasti: registrovaní (ELO max. 1500b) 
i neregistrovaní do 15ti let (nar. 1991 a mladší).

Systém: Švýcarský na 7 kol, tempo hry 2x20 minut - star-
tovné 30 Kč (účastníci šachového kursu bez poplatku) - di-
rektoriát soutěže: Vladimír Světinský, Martin Kuru, Jaroslav
Vacek, Libor Brát - rozhodčí: PhDr. Jaroslav Čáp (Hronov)
- ceny hodnotné pro prvních dvacet, drobná pozornost pro
všechny, dále budou ceny pro nejmladšího účastníka, pro
nejlepšího z neregistrovaných a pro nejlepší dívku.
Přihlášky: U pana Světinského do 25. září na telefonu:
777 624 914, 491 461 265, email: sachy.ck@centrum.cz
Možnost přihlášení i v den konání soutěže.

Budeme rádi, když ti z vás, kteří mají tu možnost, přine-
sou s sebou šachové hodiny. -VS-

TJ Červený Kostelec - oddíl volejbalu 
a PRO SPORT Červený Kostelec 2000

pořádá v sobotu 23. září 
na volejbalovém hřišti u divadla 

27. TURNAJ SMÍŠENÝCH DRUŽSTEV
NEREGISTROVANÝCH HRÁČŮ 

Přihlášky v den konání turnaje v 8:30 hodin, startovné 150
Kč za družstvo. V družstvu musí hrát vždy minimálně dvě
ženy. Družstva startují na vlastní nebezpečí. 

Občerstvení zajištěno. Na Vaši účast se těší pořadatelé.

Sobota 23. září od 14 hodin - Bohdašín
Závod horských kol

po svazích a vrcholcích Jestřebích hor
Závod je šestou částí 11. ročníku Středečního poháru hor-
ských kol, který pořádá SK BP Lumen Úpice, Loko Trut-
nov, Sokol Markoušovice a AVZO Bohdašín.
Start: ve 14 hodin předškolní, ve 14:10 hodin přípravka, ve
14:40 hodin žáci a žákyně I a II, v 15:30 hodin muži, junio-
ři, masters I a II, v 15:33 hodin kadeti, ženy, juniorky, kadet-
ky, veteráni, v 15:36 hodin příchozí. 

Více informací na www.bike4u.cz 

Sbor dobrovolných hasičů Stolín
pořádá v sobotu 2. září XIV. ročník 
hasičské soutěže v požárním útoku

Stolínská zatáčka
Stolínská zatáčka je okrsková soutěž (Červený Kostelec) a
soutěž o Putovní pohár SDH Stolín. Soutěž se jmenuje "Sto-
línská zatáčka" proto, že prostor pro rozvinutý útok je malý,
přesněji řečeno krátký, a soutěžící musí u rozdělovače otočit
směr útoku o 160 stupňů zpět.

Start: mládež v 9 hodin, muži a ženy ve 13 hodin.



Dřevoobal Jarý a Hudousek s.r.o., 
V Zahradách 1171, Červený Kostelec

PŘIJME NÁSLEDUJÍCÍ PRACOVNÍKY
PRO DŘEVAŘSKOU VÝROBU:

1. Truhlář, tesař
2. Dělník v dřevozpracující výrobě
Nástup možný ihned. Platové podmínky dle dohody.
Zájemci volejte tel.491461188, nebo 731564470.

Obec Slatina nad Úpou 
prodá velký pozemek určený k zástavbě
(cca 3000 m2 ), nebo dva menší (cca po 1500 m2), 

minimální cena za 1 m2 200 Kč. 
Pozemek je u lesa, obrácený k jihu, voda a elektřina na
místě. Přednost mají zájemci o stavbu rodinného domu. Pod-
mínkou je do pěti let zahájit stavbu a následně se přihlásit
k trvalému pobytu.  
Kontaktní telefon - paní Kolisková 736 229 593,
nebo obecní úřad  491 491 961.

Sbírka darů ošacení se uskuteční v sobotu 30.
září. Auto diakonie bude přistaveno na autobu-
sovém nádraží v Červeném Kostelci v době od
9 do 11 hodin.

Bowling bar Červený Kostelec vyhlašuje
3. ročník turnaje pro firmy a veřejnost.

Bližší informace získáte na www.bowling.unas.cz, 
nebo na tel. čísle 491 487 052.

Uzávěrka přihlášek je 20. září 2006.

RTYNĚ - DIASHOW L. ŠIMÁNKA

PODĚKOVÁNÍ

DIAKONIE OZNAMUJE

BOWLING BAR  - TURNAJ

OZNÁMENÍ

TURISTÉ VÁS ZVOU

Pátek 8. září v 19:30 hodin — sportovní hala ORLOVNA
na náměstí ve Rtyni v Podkrkonoší

Velkoplošná panoramatická live — diashow Leoše Šimánka
NOVÝ ZÉLAND V ZIMĚ

Vstupné 130 Kč.

Hospic Anežky České vyhlašuje soutěž
"ŠIKOVNÉ RUCE PRO HOSPIC"

Zveme všechny ochotné a šikovné lidi, dospělé i děti, kte-
ří by se chtěli zapojit do soutěže o nejlepší vlastnoručně
vyrobený výrobek věnovaný pro hospic. Soutěž probíhá
do 27. září ve dvou kategoriích (1. kat. dospělí a děti od
10 let, 2. kat. děti do 10 let).
Výrobky označené jménem, bydlištěm, tel. spojením a vě-
kem (zejména u dětí), předávejte k registraci do prodejny
levného textilu v hospici (registrační poplatek 20 Kč). Ver-
nisáž prodejní výstavy, která bude v rámci této akce uspořá-
dána, a vyhlášení vítězů proběhne v měsíci říjnu při příleži-
tosti "Světového dne hospiců". Odborná hodnotící komise
vybere deset nejlepších soutěžících, pro které jsou připrave-
ny hodnotné ceny. Průběh soutěže můžete sledovat na strán-
kách www.hospic.cz. Výtěžek z prodejní výstavy bude vě-
nován na podporu kvalitní péče o těžce nemocné. M. Wajsar
Kontaktní osoba: Eva Wagenknechtová, tel.: 491 467 052. 

ŠIKOVNÉ RUCE PRO HOSPIC

Nyní můžete podpořit Hospic Anežky České také poslá-
ním SMS ve tvaru: DMS HOSPICCK  na číslo 87777.

Organizace obdrží min. 27,- Kč, cena SMS 30,- Kč.
Děkujeme Vám! Finanční prostředky budou použity na
zlepšení péče o těžce nemocné a umírající. 

Pěvecký sbor Sluníčko ZUŠ Č. Kostelec zpíval na kon-
certu Ostrovy hudby Karviná 2006. Dětem patří poděkování
za vzornou reprezentaci města. Děkujeme sbormistryni paní
učitelce Evě Kubečkové, Evě Včelišové za klavírní dopro-
vod, Haně Pellové za zprostředkování zájezdu. Dík patří i
rodičům, kteří u nás hostili zpěváky z Karvinné. Poděkovat
chceme také paní učitelce Věře Jansové za profesionální pří-
stup k dětem. Za vděčné rodiče J. Klímová

Děkujeme Obchodnímu družstvu IMPRO Červený Kos-
telec za sponzorský dar, který umožnil družstvu fotbalové
starší přípravky zorganizovat soustředění v Olešnici a start
na turnaji ve Vamberku.         Máslo Jaroslav, Barták Pavel 

Děkuji hasičům ze sborů Červený Kostelec a Lhota, čle-
nům oddílu kopané i všem, kteří se přišli rozloučit s mým
manželem Josefem Hůlkem. Jitka Hůlková s rodinou

Děkuji všem za projevy soustrasti nad úmrtím mého
manžela Josefa Hrušky. 

Irena Kubínová - manželka, Josef a Petr - synové

Děkuji všem za projevy účasti při posledním rozloučení
s naším drahým tatínkem, panem Ladislavem Středou. 

Zarmoucená rodina

Děkujeme hasičům za pomoc při zaplavení domu čp. 200
v Náchodské ulici dne 24. července 2006.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem vedoucím
skautského tábora, který se uskutečnil ve Velkých Petrovi-
cích, za jejich obdivuhodnou obětavost, trpělivost, vynalé-
zavost a nadšení pro věc. Děti díky nim mohly prožít ne-
opakovatelné chvíle a my rodiče jsme věděli, že jsou v dob-
rých rukou skvělých vedoucích. Velmi děkují vděční rodiče 

Letní skautské tábory
Celkem pět táborů proběhlo v průběhu měsíce července.
Letos nám počasí dopřálo prožít krásné, sluncem prozářené
chvíle jak ve Velkých Petrovicích, tak v Ohnišově. Chtěl
bych moc poděkovat všem, kteří s přípravou a vedením
táborů pomohli. Moc děkuji také těm, kteří tábory pomohli
vybudovat a následně uložit do skladu materiálu.          Ivín

Klub českých turistů Červený Kostelec Vás zve:
16. září - Vandr přes Vraní hory a Rýchory
Odjezd vlakem v 7:51 hodin - start od 6:30 do 9:30 hodin u
Národního domu v Žacléři.
23. září - Pochod podzimní přírodou Podkrkonoší
Odjezd vlaku v 6:43 hodin, start 7 - 10 hodin ČD Hostinné.
28. září - 4. výročí otevření Jiráskovy chaty na Dobrošově
Cykloturisté - sraz na autobusovém nádraží v 8 hodin, pěší
turisté odjezd busem v 8 hodin.
Podrobné informace ve skříňce KČT na autobus. nádraží.



VOLEJBAL

Šachový kurz 
pro začátečníky

Všem mladým zájemcům o tento sport připomí-
náme, že ve čtvrtek 7. září v 16:30 hodin začíná
v sokolovně šachový kurs pro začátečníky z 1. - 5. roční-
ků základních škol.

Ti, co se dosud nepřihlásili, mají možnost přijít se svým
rodičem přímo na zahájení kursu. Při zahájení bude prove-
deno slosování výherců šachové úlohy pro mládež, jejíž za-
dání jste si mohli přečíst ve vývěsní skříňce na autobusovém
nádraží. Všichni mladí šachisté mají možnost vyzkoušet si
své umění na dalším ročníku náborového turnaje mládeže do
15ti let, který se uskuteční 28. září v místní sokolovně.  

Pravidelné schůzky šachistů
Od září se opět obnovují pravidelné schůzky mladých
šachistů v Háčku vždy ve středu od 17 hodin. Dospěláci se
scházejí opět ve vestibulu sokolovny vždy ve čtvrtek od 18
hodin. Zváni jsou i ti, kteří v dřívější době hráli za místní
oddíl. -VS-

Změna mailové adresy šachového oddílu Sokol JOSI:
sachy.ck@centrum.cz

ŠACHYAGILITY
Irena Kochová pojede na MS
Irena Kochová a pes Alf ze
Stolína nás budou 31. srpna až 3. září repre-
zentovat na Mistrovství světa Agility v Amers-
foortu v Holandsku.
“Irena s Alfíkem obléknou na konci srpna reprezentační dres
a odjíždějí do vzdáleného Amersfoortu v Holadsku na svůj
zatím největší Championschip. Na tomto mistrovství světa

se utkají s těmi nejlepšími
týmy z dvaadvaceti zemí a i
kdyby se jim to zrovna moc
nepovedlo, už navždycky
bude někde napsáno "Irena
Kochova with Alf - Republi-
que Czeka, Stolin". Tak jako
my se díváme odkud jsou sou-
peři, tak se jistě i oni zajímají
o ostatní a Stolín se tak dostá-

vá do Anglie, Ameriky, ale i do exotičtějších zemí jako jsou
Jižní Afrika nebo Japonsko a vůbec do celého světa. Ti dva
poběží nejen sami za sebe, nejen za Kochovic rodinu, nejen
za Českou republiku, ale i za Stolín. Už teÐ je to obrovský
úspěch, radujme se z něj a společně 31. srpna až 3. září
držme všichni palce.” Pavel Koch

Mistrovská utkání okresních pře-
borů volejbalistů TJ Červený Kos-
telec v září na domácím hřišti:

Pátek 1. 9. v 17 hodin
Č. Kostelec dor. - Sokol Jezbiny C OP III. tř. - muži
Středa 6. 9. v 17 hodin
Č. Kostelec B - Slavoj Teplice B OP II. tř. - ženy
Čtvrtek 7. 9. v 17 hodin
Č. Kostelec B - VK Hronov C OP I. tř. - muži
Pátek 8. 9. v 17 hodin
Č. Kostelec D - Slavoj Teplice B OP III. tř. - muži
Pátek 18. 9. v 17 hodin
Č. Kostelec - ZŠ Velké Poříčí OP - kadetky
Středa 20. 9. v 17 hodin
Č. Kostelec B - Spartak Police OP II. tř. - ženy
Čtvrtek 21. 9. v 16:30 hodin
Č. Kostelec B - Sokol Jezbiny A OP I. tř. - muži
Č. Kostelec C - Sokol Staré Město A OP I. tř. - muži
Pátek 22. 9. v 16:30 hodin
Č. Kostelec dor. - Sokol Bukovice B OP III. tř. - muži
Pondělí 25. 9. v 16:30 hodin
Č. Kostelec - VK Hronov OP - kadetky
Čtvrtek 28. 9. v 16:30 hodin
Č. Kostelec B - Sokol Bukovice A OP I. tř. - muži
Pátek 29. 9. v 16:30 hodin
Č. Kostelec D - Sokol Jezbiny C OP III. tř. - muži
Pondělí 2. 10. v 16:30 hodin
Č. Kostelec - Slovan Broumov OP - kadetky

Oddíl kopané TJ Červený Kostelec 
Mistrovská utkání v září 
na červenokosteleckém stadionu:

Sobota 2. září v 9:30 a 11:15 hodin
Červený Kostelec - M.F.K. Úpa B mladší a starší žáci
Neděle 3. září v 17 hodin
Červený Kostelec A - Rudník I. A třída muži
Sobota 9. září ve 14:45 a 17 hodin
Č. Kostelec/Úpice - RSCM Rozkošmladší a starší dorost
Neděle 10. září v 10 hodin
Červený Kostelec B - Šonov okresní přebor muži
Neděle 17. září v 16:30 hodin
Červený Kostelec A - Dvůr Králové I. A třída muži
Neděle 24. září v 10 hodin
Červený Kostelec B - Božanov okresní přebor muži
Sobota 30. září v 13:45 a 16 hodin
Č. Kostelec/Úpice - Hradec mladší a starší dorost

FOTBAL

Rozpis mistrovských utkání oddílu
národní házené TJ Červený Koste-
lec v září 2006:

Neděle 10. září v 9:30 hodin
Náchod - Červený Kostelec (ženy)

Neděle 17. 9. od 8:50 hodin
Hlinsko - Červený Kostelec (ženy, dorostenky, starší žačky)
Sobota 23. září
Červený Kostelec - Krčín
v 8:30 hodin dorostenky, v 9:50 hodin ženy, 
v 11:10 hodin starší žačky, ve 12:20 hodin dorostenky
Sobota 30. září:
v 9 hodin Č. Kostelec - Lázně Bělohrad (starší žačky)
v 10:15 hodin Č. Kostelec - Lázně Bělohrad (dorostenky)

NÁRODNÍ HÁZENÁ



Vážení čtenáři a příznivci Městské knihovny Červený Kostelec,  
léto máme v jeho samotném závěru a pomalu se připravujeme na podzimní a zimní slasti i strasti. A také na to, až se nás zima
zeptá, co jsme dělali v létě. Dnes, když se připravuje vaše zářijové čtení v městském zpravodaji, mohu za naši knihovnu s úle-
vou prohlásit, že jsme se v létě snažili pro naše čtenáře připravit příjemnější prostředí. Díky rozhodnutí zřizovatele bylo možno
v knihovně provést rekonstrukci ústředního vytápění a začít postupně prostory knihovny malovat, protože po dlouhých létech
byly prostory tmavé a smutné. A po bourání spojeném s novými průrazy pro topení také nevypadaly právě elegantně. Rekon-
strukce topení byla rozdělena na dvě etapy podle podlaží a trvala celkem 18 pracovních dní. Nejprve bylo uzavřeno oddělení
pro mládež a středisková místnost, poté se toto oddělení dalo do provozu a bylo uzavřeno oddělení pro dospělé. Je dobře, že
jsme opět o krůček blíž k cíli, jímž je hezká a upravená knihovna se službami, které jsou na dobré úrovni. 

V průběhu srpna byly uvedeny do provozu tři nové počítače, jež knihovna získala z grantu Ministerstva kultury ČR na zákla-
dě svého projektu ke zkvalitnění veřejného internetu v knihovně pro občany města. V průběhu července došlo i k navýšení rych-
losti internetu ze strany Českého Telecomu, a to posunulo námi poskytovaný knihovní internet na velmi dobrou úroveň. Uži-
vatelé tuto změnu k lepšímu jistě potvrdí. 

Dne 2. srpna se knihovna nečekaně stala hostitelkou neplánované, nečekané, ale velmi milé návštěvy šesti malých chovan-
ců zařízení Klokánek Fondu ohrožených dětí spolu se svými "tetami" Gabrielou Vaněčkovou a Ilonou Křižíkovou z Hostivic.
Do knihovny je přivedl právě veřejný internet. I když v knihovně ještě zdaleka nebylo naklizeno a malovalo se, mohli jsme
"tetám" vyjít vstříc. Děti si zatím trošku pohrály s knihovnicemi, navštívily oddělení pro mládež a odnesly si pohádkový obrá-
zek. Jistě si odnesly ve svých křehkých dětských dušičkách i hezké vzpomínky na naše město. 

Jaké jsou plány knihovny na září a říjen? V září budou průběžně dokončovány práce spojené s úklidem a malováním, pro-
tože ne vše se dalo stihnout a snahou byl co nejkratší výpadek provozu pro veřejnost. Pro dospělé a studenty jsme připravili
nové knihy v oblasti odborné literatury stejně jako pro ty mladší - žáky základních škol. Pokud nebude stačit fond knihovny,
zajistíme požadovaný titul v rámci meziknihovní výpůjční služby. Aby ovšem byla požadovaná kniha včas na místě a poslou-
žila svému účelu, je třeba sdělit požadavek s dostatečným předstihem. Objednávky můžeme v jiných knihovnách uplatnit okam-
žitě prostřednictvím internetu, ale někdy se stane, že je na knihu rezervace a její dodání se poněkud opozdí. Proto není dobře
s požadavkem otálet.  

Programy pro děti budou zahájeny od října 2006, kdy proběhnou již tradičně podzimní besedy s nejmladšími dětmi z čer-
venokosteleckých mateřských škol. Letos budou na téma "Kamarádi zvířátka".

V úterý 3. října 2006 budou v oddělení pro mládež zahájeny úterní klubové podvečery s různým tematickým zamě-
řením pod centrálním názvem "Sejdeme se v knihovně". Děti, které jsou zvídavé, si jistě vyberou to, co je zajímá. Když tro-
šku nakoukneme do programové náplně, vidíme tam například povídání o časopisech, o prostírání a úpravě stolů, o přátelství
v knize a v životě a o soužití se staršími a nemocnými. 

V týdnu od 2. do 8. října 2006 proběhne již tradiční Týden knihoven. Tento "svátek knihoven" je letos již desátý v pořa-
dí, a proto bude i o něco slavnostnější. Motto, které letošní ročník předznamenává, je: "Cesta do knihovny" a jeho slavnostní
zhodnocení proběhne 22. 9. 2006 na knihovnickém happeningu v Praze. I naše knihovna připravuje již tradičně setkání kni-
hovníků, program pro děti i dospělé. A nedá mi to, abych v této souvislosti neužila slova moudrých, která mohou dobře  poslou-
žit jako návod pro cestu do knihovny. Tato vyslovil jeden z největších filozofů, který svou vzdělaností a myšlením ovlivnil ději-
ny lidské společnosti, čínský myslitel Konfucius: "Jsou tři cesty k získání moudrosti. První je cesta zkušenosti, ta je nejtěžší.
Druhá cesta je napodobení. To je cesta nejlehčí. Třetí cesta je cestou přemýšlení. Ta je nejušlechtilejší".

A závěrem Vám tedy ještě prozradím, že právě po cestě přemýšlení chceme dovést do knihovny děti, studenty a všechny,
kteří se po této ušlechtilé cestě chtějí vydat. Pro ně jsou naše dveře dokořán. Příjemnou cestu do knihovny Vám přeje za všech-
ny její pracovnice Marcela Fraňková.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ČERVENÝ KOSTELEC
tel.: 491 463 384,          E-mail: mvs@knihovnack.cz          www.knihovnack.cz

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA ČERVENÝ KOSTELEC
Telefon: 491 461 769, mobil: 605 946 661,     e-mail: zusck@tiscali.cz      www: zusck.xf.cz

Zahájení nového školního roku v ZUŠ je v pondělí 4. září 2006 ve 14 hodin
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HÁČKO
CENTRUM PRO VOLNÝ ČAS

HÁČKO
CENTRUM PRO VOLNÝ ČAS

Tel.: 491 465 148, 731 598 827 E-mail: hacko@hospic.cz
www.hacko.zde.cz

Tel.: 491 465 148, 731 598 827 E-mail: hacko@hospic.cz
www.hacko.zde.cz

Zájmové kroužky na školní rok 2006/2007
Úvodní Hodin Cena za
schůzka týdně pololetí

SPORTOVNÍ KROUŽKY
Cvičení rodičů s dětmi Po 25. 9. v 10 1 20 Kč/lekce
JAZYKOVÉ KROUŽKY
Angličtina pro dospělé 
- začátečníci až pokročilí Čt 14. 9. v 17 1 450 Kč
Němčina pro dospělé
- mírně pokročilí St 13. 9. v 15 1 450 Kč
Němčina pro dospělé
- pokročilí Út 12. 9. v 15 1 450 Kč
VÝTVARNÉ KROUŽKY
Keramika pro děti
- předškolní, 1 - 4. tř. ZŠ Po 11. 9. v 15:30 1 490 Kč
Keramika pro děti 
- předškolní, 1.- 4. tř. ZŠ Čt14. 9. v 15 1 490 Kč
Keramika pro děti
5. - 9. tř. ZŠ Po 11. 9. ve 14:30 1 490 Kč
Keramika pro dospělé Po 11. 9. v 16:30 2 560 Kč
Keramika pro dospělé Čt 14. 9. v 16 2 560 Kč
DALŠÍ KROUŽKY
Náboženství pro děti 
4 - 6 let Po 25. 9. v 15 1 150 Kč
Kytara - 3 členné skupiny Po 11. 9. v 15 1 450 Kč
Kytara - 2 členné skupiny Po 11. 9. v 15 1 650 Kč
Bezva banda (9 - 15 let) 
- hry, tvoření, výlety St 13. 9. v 15 1 250 Kč
Tajdrdlíci (5 - 8 let) 
- hry, tvoření, výlety Pá 22. 9. v 15 1 250 Kč
Následující kroužky budou probíhat od 2. 1. 2007:
angličtina pro děti 5 - 6 let, angličtina pro děti 7 - 9 let, dra-
matický kroužek.

PŘIHLÁŠKY na kroužky si vyzvedávejte na recepci
Háčka nebo na www.hacko.zde.cz a do 8. září 2006 při-
neste vyplněné zpět na Háčko. Úvodní hodiny kroužků se
uskuteční dle rozpisu. Předpokládáme, že kroužky budou
probíhat ve stejném čase jako úvodní schůzky. Máte-li o
určitý kroužek zájem, ale nehodí se vám nabízený termín,
přijÐte na první schůzku, pokusíme se vám vyhovět a termín
upravit! ŠKOLNÉ za 1. pololetí uhraÐte do 30. září na
recepci Háčka (za 2. pololetí do 28. 2. 2007). 

Kroužky budou probíhat do 8. června 2007.
Kurzy angličtiny a němčiny pro dospělé jsou určeny zejmé-
na ženám na mateřské dovolené, ale také  dalším zájemcům.
K těmto kurzům nabízíme možnost pohlídání dětí.

Na říjen připravujeme:
Cvičení pro těhotné na velkých míčích

Od října se znovu rozjede cvičení pro těhotné. Cvičení po-
vede porodní asistentka. Úvodní (informační) schůzka se
bude konat 2. října od 16 hodin. Abyste se mohla účastnit
cvičení, je zapotřebí přinést na první cvičební lekci potvrze-
ní od lékaře, že souhlasí se cvičením (formulář je k dostání
na recepci Háčka). 

SEMINÁŘE PRO ZDRAVOTNÍ SESTRY 
HÁČKO ČERVENÝ KOSTELEC

Na podzim 2006 připravujeme na Háčku kurzy pro
zdravotní sestry. Nabízíme tato témata:
1. Nové postupy v přednemocniční první pomoci
Lektor PhDr. Lada Cetlová, délka kurzu 6 hodin, termín
kurzu 23. 11. 2006 /Čt, cena 650,- Kč.

2. Etika v práci sestry
Lektor Mgr. Jiří Maxmilián Prokop, Ph.D, délka kurzu 2,5
hodiny, termín kurzu 26. 9. 2006 /Út, cena 350,- Kč.

3. Lidská důstojnost
Lektor Mgr. Jiří Maxmilián Prokop, Ph.D, délka kurzu 3 ho-
diny, termín kurzu 26. 9. 2006 /Út, cena 400,- Kč.

4. Komunikace s alkoholikem
Lektor Mgr. Matěj Černý, délka kurzu 6 hodin, termín kurzu
3. 10. 2006/ Út, cena 650,- Kč.

5. Komunikace s rodinou (problémového klienta)
Lektor Mgr. Matěj Černý, délka kurzu 6 hodin, termín kurzu
14. 11. 2006/ Út, cena 650 Kč.

6. Bolest jako ošetřovatelský problém
Lektorky Mgr. Hana Neudertová, Kamila Ondráčková, DiS,
délka kurzu 6 hodin, termín kurzu 2. 11. 2006/ Čt, cena 650
Kč.

7. Komunikace a poradenské dovednosti
Lektor MUDr. Jan Kubánek, délka kurzu 16 hodin, termín
kurzu 26. - 27. 10. 2006/Čt - Pá, cena 1240,- Kč.

8.Komunikace s problémovými typy pacientů
Termín 18. 12. 2006.

Dále nabízíme kurzy domácího ošetřování, ve kterých
Vás naučíme pečovat o Vaše blízké.
Termíny: 4. - 8. září,  9. - 13. října, 6. - 10. listopadu,
27. listopadu - 1. prosince. 

Informace: Mgr. Marcela Frýbová, Háčko, Manželů Bur-
dychových 245, 549 41 Červený Kostelec, tel.: 491 465 148,
mobil 776 791 149, E-mail: frybova@hospic.cz

ZÁŘÍ NA HÁČKU 
PŘEDNÁŠKY PRO TĚHOTNÉ

Další cyklus přednášek pro těhotné se uskuteční na Háčku
v těchto termínech:
Čtvrtek 7. září od 15 hodin (30. týden - porod)

21. září od 15 hodin (0. - 30. týden)
Přednášky vede porodní asistentka a probíhají v duchu přá-
telského povídání. Cena přednášky je 30 Kč.

VÝROBA GLYCERINOVÝCH MÝDEL
Sobota 23. září od 15 hodin 

Budeme odlévat do formiček různé tvary mýdel s použitím
levandule, pomeranče, skořice či kokosu. S sebou menší
nůž. Přihlášky do 18. září 2006 na recepci Háčka.
Cena: 80 Kč materiál (zahrnuje 2 výrobky) + 70 Kč.



AŽ NÁS BUDE 
BOLET ZUB

KLUB DŮCHODCŮ
ČERVENÝ KOSTELEC

INFORMACE ŘEDITELE 
NEMOCNICE NÁCHOD

CÍRKVE 
V ČERVENÉM  KOSTELCI

  

Rozpis služeb stomatologické lékařské služby 
první pomoci okresu Náchod na září 2006.

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8 - 12 hodin.
2. a 3. 9. MUDr. Alois Vejmola
Náchod, Palackého 20, tel.: 492 424 524
9. a 10. 9. MUDr. Ivana Vejmolová
Velké Poříčí, Náchodská 548, tel.: 491 482 000
16. a 17. 9. MUDr. Eva Vinterová
Náchod, Denisovo nábřeží 665, tel.: 491 421 920
23. 9. MUDr. Jarmila Vokůrková st.
Červený Kostelec, Větrník 720, tel.: 491 462 331
24. 9. MUDr. Božena Rysnarová
Č. Kostelec, Manželů Burdychových 325, tel.: 491 463 237
28. 9. MUDr. Božena Rysnarová
Č. Kostelec, Manželů Burdychových 325, tel.: 491 463 237
30. 9. a 1. 10. MUDr. Jarmila Vokůrková ml.
Červený Kostelec, Větrník 720, tel.: 491 462 331

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Č. KOSTELEC
V září se bohoslužby konají v obvyklou dobu. Výuka
náboženství je zajištěna ve všech třídách základní školy.
1. 9. Pá - mše sv. v 7 a v 18 hodin - od 16 hodin příležitost
ke svátosti smíření, po večerní mši sv. adorace a svátostné
požehnání.
3. 9. Ne - při bohoslužbách žehnání školákům a žehnání
školních potřeb.
10. 9. Ne - v 15 hod. posvícenská mše sv. v kapli ve Stolíně.
16. 9. So - farní pou~ do Sloupu v Moravském krasu, Křtin a
Vranova u Brna, návštěva Sloupsko-šošůvských jeskyní.
17. 9. Ne - v 11 hodin slavnostní posvícenská mše svatá na
Boušíně, v 15 hodin posvícenská mše svatá v kapli sv. Jose-
fa ve Lhotě.
22. 9. Pá - po večerní mši sv. adorační večer a příležitost ke
svátosti smíření.
24. 9. Ne - posvícení v Červeném Kostelci - mše sv. v 7 a
v 9 hodin (zpívá a hraje chrámový sbor a orchestr) - celo-
denní adorace, v 18 hodin slavnostní svátostné požehnání.
28. 9. Čt - slavnost sv. Václava - bohoslužby jako v neděli
v 7 a v 9 hodin (skautská), v 11 hodin na Boušíně. V 15 ho-
din začíná farní odpoledne, všichni jsou zváni! Program
bude včas upřesněn, určitě se máte na co těšit.

Internetové stránky: www.farnostck.cz
Kaple Bohdašín - září
Každou sobotu v 1735 hodin růženec, v 18 hodin mše svatá. 

CÍRKEV ČS. HUSITSKÁ - ŽIŽKŮV SBOR
Bohoslužby každou neděli v 830 hodin.
Pravidelné akce: úterý - biblická hodina v 18 hodin.
Dne 18. 9. od 16 hodin se bude konat po prázdninách první
informační schůzka dětí z duchovní péče. Je možné se přijít
domluvit i jindy během úředních hodin. Bude se otevírat i
nová skupinka duchovní péče pro děti 1. a 2. třídy. Hodiny
plné kreslení, zpívání a povídání si o příbězích z Bible. Tyto
děti společně s rodiči se také mohou přijít domluvit 18. 9.
kdykoli během dne.

Internetové stránky: www.ckostelec.ccshhk.cz

CÍRKEV ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE
Pátek v 1800 hodin setkání mládeže nejen při písni
Sobota v 915 hodin studium Bible, 

v 1045 hodin kázání Božího slova 
(Č. Kostelec - Lhota, Školní 39)
Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

 

Uzavření porodnice
Od 7. srpna je uzavřena porodnice v Náchodě. Důvodem je
celková rekonstrukce oddělení a modernizace prostor. Před-
běžný odhad doby uzavření je 5,5 měsíce. Po tuto dobu
budeme porody zajiš~ovat v naší druhé porodnici v nemoc-
nici Opočno, kde došlo k posílení zdravotnického personálu
a částečné úpravě prostor, aby byl pobyt pro budoucí ma-
minky co nejpříjemnější. O opětovném otevření porodnice
v Náchodě vás budeme včas informovat.

Další výstavby a rekonstrukce
Souběžně s rekonstrukcí porodnice začínají i další stavební
rekonstrukce a výstavby v areálech nemocnice v Náchodě.
Dne 1. 9. 2006 začne v areálu horní nemocnice rekonstruk-
ce interních ambulancí, jejichž prostory a zázemí jsou nevy-
hovující. V dolním areálu začne výstavba nového Energo-
centra. Na začátku příštího roku začne rovněž přestavba bý-
valé prádelny na nový pavilon, kde bude umístěno infekční
oddělení a nové lůžkové oddělení akutní rehabilitace. V bu-
dově patologie dojde ke stavebním úpravám umožňujícím
přesunout do nových prostor pracoviště klinické biochemie
a diagnostiky. V budově chirurgie dojde k rekonstrukci bý-
valých chirurgických ambulancí na prostory pro oddělení
klinické onkologie. 

Všechny tyto akce jsou součástí I. etapy budování Gene-
relu Oblastní nemocnice Náchod, jehož cílem je soustředění
poskytování akutní péče pouze v dolním areálu.

Více informací o jednotlivých akcích, jakožto i aktuality
ze všech pracoviš~ Oblastní nemocnice Náchod naleznete na
našich webových stránkách www.nemocnicenachod.cz.

Omlouváme se za omezení a problémy, které Vám způsobí-
me stavební činností. Věříme, že výsledkem budou pro vás
příjemné a důstojné prostory nové Oblastní nemocnice
Náchod.
Ing. Josef Šimurda, ředitel Oblastní nemocnice Náchod a. s.

Klub důchodců Červený Kostelec pořádá 9. září zájezd
OKOLÍM ŽELEZNÝCH HOR

Program: Hradec Králové, Pardubice, Chrudim, Heřmanův
Městec (židovská synagoga), camp Konopáč, Lichnice (zří-
cenina hradu), Ronov nad Doubravou (Chittussiho galerie),
Žleby (zámek), možná procházka údolím řeky Doubravy,
Seč (přehrada).
Odjezd: v 5:50 hodin Horní Kostelec U Sekýrkárny a ško-
ly, v 6 hodin Červený Kostelec autobusové nádraží, v 6:05
hodin Lhota, Elitex, Stolín, Olešnice U Bašů.



ZÁŘÍ ZÁŘÍ 
9. sobota v 17 ZA PLOTEM Mládeži přístupný           Vstupné 60 Kč
Hrajeme pro děti Over the Hedge / USA / 2006 / klasický  film / české znění / 83 minut

Animovaná pohádka od tvůrců: Shrek, Příběh žraloka a Madagaskar.
12. úterý v 17 PIRÁTI Z KARIBIKU - TRUHLA MRTVÉHO MUŽE Mládeži do 12 let nevhodný
12. úterý v 19:30 USA / 2005 / širokoúhlý film / české titulky / 151 minut  Vstupné 70 Kč

Populární dobrodružný film.
14. čtvrtek v 19:30 ŠIFRA MISTRA LEONARDA Mládeži přístupný Vstupné 65 Kč

The Da Vinci Code / USA / 2006 / širokoúhlý film / české titulky / 148 minut                            
Hledejte pravdu. V hlavní roli: Tom Hanks.

16. sobota v 17 SCARY MOVIE 4 Mládeži přístupný Vstupné 60 Kč
16. sobota v 19:30 USA / 2006 / klasický film / české titulky / 83 minut                           

Čtvrtý a poslední díl slavné trilogie.
17. neděle v 17 SUPERMAN SE VRACÍ Mládeži přístupný Vstupné 65 Kč

USA / 2006 / klasický  film / české titulky / 94 minut                            
Nejoblíbenější ze superhrdinů znovu na plátně kin.

18. pondělí v 17 GARFIELD Mládeži přístupný Vstupné 60 Kč
USA / 2006 / klasický film / české znění / 77 minut                           
Jeho královská výsost je zpět.

20. středa v 17 DIVOČINA Mládeži přístupný Vstupné 60 Kč
Hrajeme pro děti The Wild / USA / 2005 / klasický  film / české znění / 94 minut        

Za zvířátky nemusíte jen do ZOO. PřijÐte na ně do kina! Animovaná pohádka z produkce Walt Disney.
23. sobota v 19:30 RYCHLE A ZBĚSILE: TOKIJSKÁ JÍZDA Mládeži do 12 let nevhodný
24. neděle v 17 USA / 2005 / širokoúhlý film / české titulky / 104 minut Vstupné 60 Kč

V rychlosti je krása. Třetí pokračování úspěšného filmu.
27. středa v 19:30 DŮM U JEZERA Mládeži do 12 let nevhodný

The Lake House / USA / 2006 / širokoúhlý  film / české titulky / 99 minut Vstupné 65 Kč
Můžete být spokojeni s někým, koho jste nikdy nepotkali? Hrají: Keanu Reeves, Sandra Bullock a další.

30. sobota v 17 ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU Mládeži přístupný Vstupné 70 Kč
30. sobota v 19:30 ČR / 2006 / klasický film / české znění / 113 minut                      

Komedie podle bestselleru Michala Viewegha, která navazuje na úspěch Románu pro ženy.

ŘÍJENŘÍJEN
1. neděle v 17 AUTA Mládeži přístupný Vstupné 65 Kč
Hrajeme pro děti Cars / USA / 2006 / širokoúhlý film / české znění / 116 minut                                                            

Láska prochází pedálem. Animovaný rodinný film.                            

telefon: 491 465 155      
e-mail: mks.lunik@tiscali.cz

www.mksck.cz/lunik
www.cervenykostelec.cz

SDRUŽENÍ ZDRAVOTNĚ 
POSTIŽENÝCH 

ASTRONOMICKÉ 
INFORMACE

Tajný výlet 7. října - přihlášky 13. září
Naše organizace připravuje pro své členy opět
tajný výlet. Uskuteční se v sobotu 7. října
s odjezdem ve 12 hodin z autobusového ná-
draží v Červeném Kostelci. Tentokrát vám
přece jen něco prozradíme: Ukončení bude na
Prázově boudě v Orlických horách, kde se
pobavíme s hudbou.

Přihlášky budeme přijímat na naší
výborové schůzi ve středu 13. září v 16:30
hodin v klubu seniorů v domě s pečovatelskou
službou U Jakuba. Platit budeme cca 100 Kč
na osobu.

Srdečně vás zve výbor organizace

Slunce vstupuje 23. září v 6 h 3 min do znamení Vah. Nastá-
vá podzimní rovnodennost, začíná astronomický podzim.
Měsíc je 7. 9. v úplňku, 14. 9. v poslední čtvrti, 22. 9. v no-
vu, 30. 9. v první čtvrti. Přízemí, kdy je Měsíc v nejmenší
vzdálenosti od Země, nastává 8. září, odzemí (Měsíc je nej-
dále od Země) 22. září.
Planety viditelné okem: Merkur a Mars nejsou pozorova-
telné. Velmi jasná Venuše září ráno nízko nad východním
obzorem, prochází souhvězdími Lva a Panny. Jupiter ve
Vahách svítí nízko nad obzorem večer po západu Slunce,
Saturn je viditelný na ranní obloze. Promítá se do souhvěz-
dí Lva.
Zajímavé úkazy:
7. září večer dojde k částečnému zatmění Měsíce, které je
viditelné i z našeho území. Zatmění začíná krátce po 20.
hodině, skončí po půl desáté. Největší fáze zatmění nastane
ve 20 h 51 minut.

Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici



KONCERT ČERVENCOVÉ KONCERTY 

PRO DĚTI

VÝSTAVA

KURZY 2006 - 2007 UPOZORNĚNÍ

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO ČERVENÝ KOSTELEC
telefon: 491 465 919     E-mail: mksck@mksck.cz     www.mksck.cz     www.cervenykostelec.cz

Sobota 16. září v 16 hodin - chrám sv. Jakuba
VARHANNÍ KONCERT

Koncert v rámci Orlicko-kladského varhanního fes-
tivalu. V podání Petra Čecha a Aleny Čechové

(housle), laureátů rozhlasové soutěže Concertino Praga. Petr
Čech je letošní vítěz varhanní soutěže Pražského jara.

Vstupné dobrovolné.

Sobota 23. září 2006 v 15 hodin - kino Luník
PRINC BAJAJA

Kdo by neznal tento příběh. Nově nastudovaná
pohádková klasika v podání LS BoÐi Jaroměř. Pro
děti od 4 let.

Vstupné: 20 Kč (děti), 40 Kč (dospělí). Prodej vstupenek
jednu hodinu před začátkem pořadu v pokladně kina Luník.

30. září až 8. října - výstavní síň městského úřadu
KŘÍŽEM KRÁŽEM KOSTELCEM

Výstava olejomaleb účastníků česko - polského malířského
semináře "Křížem krážem Kostelcem", kteří zachytili kraji-
nu a architekturu našeho města na svých plátnech. Semináře
se zúčastnili tvůrci z česko - polského pohraničí ve věku od
11 do 75 let. Tento projekt je spolufinancován ze zdrojů EU
v rámci Iniciativy INTERREG IIIA prostřednictvím Eurore-
gionu Glacensis. 

Vernisáž výstavy za účasti výtvarníků a staros-
tů obou partnerských měst se uskuteční v sobo-
tu 30. září 2006 od 11 hodin.

Výstava bude otevřena každý den od 13 do 17 hodin, 
o víkendu od 10 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin.

Neděle 10. září ve 13:30 hodin - sokolovna 
Zahajujeme KURZ TANCE 

A SPOLEČENSKÉHO CHOVÁNÍ
Kurz řídí taneční mistři manželé Poznarovi. K tanci i posle-
chu hraje taneční orchestr Relax band pod vedením Jana
Drejsla. Občerstvení zajištěno. Vstup povolen pouze ve spo-
lečenském oblečení. Srdečně zveme všechny rodiče účastní-
ků, příbuzné i známé. Pro diváky je otevřen balkon.

Vstupné: na lekce 30 a 15, na prodloužené lekce 40 a 20 Kč.

Úterý 12. září v 17:30 hodin
klubovna Grafoklubu

Zahajujeme KURZ JÓGY 
Informační schůzka

Vážení předplatitelé!
Vzhledem k probíhající opravě divadla Vás musím
informovat o změně termínu hry v divadelním předplat-
ném. Avízovaná hra Jana Krause "Nahniličko" musí být
přesunuta až na leden 2007. Na tuto inscenaci, která se
měla uvádět v říjnu, Vám budou platit permanentky z le-
tošního roku. O přesném termínu Vás budeme samo-
zřejmě včas informovat.

V nově otevřeném divadle se, v rámci předplatného,
setkáme v sobotu 25. listopadu 2006 v 19:30 hodin na
představení Východočeského divadla z Pardubic "Tři
mušketýři". 

Věřím, že tuto malou úpravu termínu pochopíte a
nově opravené divadlo Vám bude dostatečnou náhradou. 

Těšíme se s Vámi na shledanou !

JIŘÍ SCHELINGER REVIVAL, HEEBIE JEEBIES, METEOR



Domácí soubor Hadářek uváděl sobotní i nedělní odpolední
program, představil se i v Dětském okénku.

Tisícovku diváků v nedělním hlavním programu ke skando-
vanému potlesku donutil slovenský soubor Karpaty.

Ještě před deštěm se velice líbil temperamentní prešovský
soubor Rozmarija. 

V  neděli si na náměstí zatančili nejen členové souborů z ce-
lého světa, ale také diváci s izraelským souborem.

Malí diváci si přišli z blízka prohlédnout, jakže to ty Indo-
nézky dělají “Housenku”.

Kvůli dešti byl hlavní nedělní program dokončen v Sokolov-
ně. Ve skvělé atmosféře ho zakončil soubor z Baskicka.

Při slavnostním závěru v sokolovně starosta města Petr Mědílek poděkoval souborům, organizátorům i divákům a dojatým
hlasem prohlásil festival za zakončený.                       Foto na obale:Jana Kejzlarová, Jaroslav Kordina a Oldřich Nermu~
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